



# «Мама, ты – лучшая!»

**Подведены итоги конкурса красоты  
и таланта для многодетных  
матерей Сысертского района**

Финал проекта «Супер многодетная мама 2022» прошел в минувшее воскресенье в ДК поселка Бобровский. За корону победительницы боролось семь прекрасных женщин: это были жительницы города Арамиль, поселка Октябрьский и Бобровского.

На суд зрителей и жюри они представили себя во всей красе: поделились интересами, блеснули талантами и познакомили со своими харизматичными супругами и чудесными детскими. Два часа шоу пролетели для всех присутствующих на одном дыхании!

## Серьезная подготовка и долгожданный финал

Около двух месяцев конкурсантки готовились к этому событию: разучивали совместный танец, изучали азы подиумного шага, готовили творческие номера вместе со своими домочадцами, записывали видеоролики и собирали семейные фотооткрытки для слайдов. В общем, дел было невпроворот! А ведь еще нужно было успевать

посещать занятия по фитнесу, различные мастер-классы, тренинги, семинары и интересные встречи, организованные кураторами проекта.

Ими выступили Татьяна Тихонова, многодетная мама, член Общественной палаты АГО второго созыва и руководитель Общественного движения «Патриоты Урала». Соорганизатором проекта являлась коуч-тренер Юлия Катушкина.

За время подготовки к финальному аккорду проекта, участницы и организаторы конкурса красоты и таланта для многодетных мам сдружились и стали как один коллектив.

Чтобы познакомить гостей шоу-программы поближе с каждой из мамочек, со сцены Дворца культуры звучали самые разнообразные рассказы – из уст самих конкурсанток или при помощи подготовленных видеобращений.

## Рассказать за три минуты

Екатерина Ахтямова, мама троих детей, посвятила конкурс «Визитка» целиком своей матери, которая поддерживает ее на протяжении всей жизни.

Айна Саидова, экономист по профессии, заметила, что за три минуты рассказать о себе довольно сложно, поэтому она доверила это непростое дело своим деткам – двум дочкам и сыночку, и они отлично справились с поставленной задачей!

Анна Перевалова спела о своей жизни в забавном стиле: вместе с ней на сцену вышли ее дети – два сына и две дочки.

Кристина Корнеева, мастер по наращиванию ресниц, в смешном видео – при помощи своих чудесных дочек – рассказала о том, какая она позитивная и разносторонняя личность.



– Хочу поблагодарить организаторов – за этот прекрасный праздник, а также гостей, которые пришли поддержать участниц, и, конечно же, сказать «Спасибо!» нашим конкурсанткам: все они прекрасные, красивые, супер-мамочки!

**Олег Владимирович Костин, предприниматель,  
член жюри**